

生? 二胎面临30万罚款 不生? 若引产可能丧命

一场生命权与计生政策冲突引发的诉讼

身患宫颈癌的上海女工王丽意外怀孕,医生告知若引产会导致生命危险。王丽“被迫”产下二胎后,将面临巨额计生处罚。当生命权遭遇计生政策,究竟应该如何取舍? 法律界人士称此案是“生命权和计生政策的较量”。

引产风险大,不引产将受罚

周剑峰夫妇都是湖北人。2000年作为引进人才到上海嘉定区一家高新技术企业工作。2001年8月两人结婚,均入籍上海,2005年生下一子。

2009年7月,28岁的王丽在职工健康普查时被查出患宫颈癌,之后做了手术。当年12月17日,王丽手术复查时被查出已怀孕63天。“当时我也不知道因之前的宫颈手术已经不能引产。”

春节假期后上班,王丽找到单位所在外冈镇工业园区领导。“我就想咨询一下,像我这样的情况,是否有希望合法生下孩子。领导当场电询外冈镇计生办,对方称可以去医院开证明,比如有什么重病,必须生下孩子才能保住性命。”但王丽的说法遭到对方否认。

1月22日,王丽夫妇来到上海市第一妇保医院复查病情。王挂的是专家门诊。这名专家医生在病历上写道:“患者咨询引产



处于焦虑之中的王丽夫妇

风险,告知因宫颈二次锥切,疤痕形成,引产时可因宫颈无法扩张,致引产失败,严重可引起子宫破裂,危及生命。”

王丽说,她将医生的诊断病历传真给了工业园区领导。“后几次电询,称在等回复。我们误以为为计生办默许了。”

计生委不同意产下二胎

两个月后,计生办工作人员表示,王丽的孩子生下来一定会处罚,要征收社会抚养费。

7月2日,王丽夫妇将再生育子女申请书及相关材料递交给嘉定区嘉定镇街道办事处受理中心。王丽夫妇的理由是:《上海市人口与计划生育条例》第25

条规定,除本条第一款、第二款规定的条件外,因特殊情况可以再生育的条件,由市人民政府另行规定。在王丽夫妇看来,王丽的情况就是特殊情况。

7月16日,嘉定区计生委对王丽夫妇发出《不同意再生育子女告知书》,称经审查,不符合《上海市人口与计划生育条例》规定,不同意再生育一个子女。但此时王丽已快生产,生下孩子已不是区计生委能改变的事实。

之后,王丽夫妇向上海市计生委申请行政复议。7月21日,王丽经剖腹产下第二个儿子。

10月28日,上海市计生委作出行政复议决定书,维持了嘉定区计生委的决定。王丽夫妇于是

向法院起诉嘉定区计生委,11月8日,嘉定区法院受理此案。

“生命权至高无上”

王丽事件被网传后,引起法律界人士关注,被称为是“生命权和计生政策的较量”。

浙江之星律师事务所律师袁裕来指出,人的生命权是至高无上的,任何政策、制度都不能凌驾于人的生命权之上。

福建省委党校法学教研部副教授王利平指出,嘉定计生委在执行法律时,要在维护计划生育管理秩序和保障公民生命权之间作出权衡,嘉定计生委最终选择了前者,即维护计划生育管理秩序,那么,该权衡结果是否符合政府执法目的呢?

王利平认为,法治是以基本人权为前提及确立相应的制度保障,必然要以人权保障为目的,这亦是政府的执法目的。

“我只能打官司一搏了”

按照上海市相关政策,如果官司败诉,王丽夫妇将可能面临30万元的罚款。同时周剑峰将会被他工作了10年的公司除名。

“居委会主任告诫我,不要鸡蛋碰石头。”望着身患癌症的妻子,愁眉苦脸的周吐出一句话:“我只能打官司一搏了。”

综合

涉嫌猥亵6岁女孩 云南一公务员被捕

身为国家公务员和政协委员,竟然作出猥亵儿童的行为。3个月前,因涉嫌猥亵儿童,云南怒江州贡山县自然保护区办公室主任和正军被公安机关逮捕。据记者了解,此前,和正军是该县政协委员,案发后,他已被免去了政协委员一职。

湖南人刘先生一家6年前来到贡山县,租下了自然保护区三层办公楼一楼的一间房子,作为铺面做小本生意。唯一的6岁女儿小婷(化名)是他们的掌上明珠,平日疼爱有加。

然而,今年8月25日16时30分许,一件让刘先生夫妇做梦都想不到的事发生了。女儿从铺面出来,到二楼的公厕方便,不一会儿,就哭着跑回铺面,“她拽着我她说下面很疼,因为从公厕出来在过道上时,一个戴眼镜的叔叔脱了她的裤子,用手……”听到女儿这么说,刘先生怒火中烧,立即跑上二楼去找人,“我认定就是他,这个单位只有他戴着眼镜……”

据刘先生讲,当时,在贡山县自然保护区二楼一间办公室里,他找到了和正军。刘先生讲,和正军见到愤怒至极的他,立即承认了:“老板,我错了……”刘先生没有找到该单位的领导,便找和正军的妻子理论,“他又当着他老婆和我们的面说对不起,他竟然还说‘我习惯了,原谅一下’。”

女儿一直在喊疼,刘先生决定报警。怒江州人民医院对小婷的诊断结果为:处女膜陈旧性裂伤,会阴充血。对于“陈旧性裂伤”,家人表示质疑。

当天,和正军被公安机关刑事拘留。记者向该县政协证实,和正军曾是该县政协委员,案发后的9月底,已被免去政协委员的头衔。综合

终结癫痫顽疾 异体干细胞免疫培植大放‘异’彩

“救助癫痫病 阳光普查工程”给力 4938 名癫痫患者

■ 预约的癫痫病患者可获北京癫痫病专家免费普查、脑电地形图及经颅多普勒互动检测费优惠 50%、异体干细胞免疫培植治疗费优惠 15%。

“异体干细胞 + 磁波导入” 免疫培植技术惠及苏皖癫痫患者

目前由中国中医癫痫病研究院携手国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行南京站活动已全面启动,国内知名癫痫病巨擘、教授和南京华东的癫痫病专家济济一堂,针对癫痫等脑科、神经外科、中医科疾病的规范化诊疗标准进行了研讨,并就当前最前沿的癫痫病免疫培植新技术进行梳理、总结,期间全国各地到南京华东癫痫病医学研究中心的就诊患者络绎不绝,仅昨日1天就有80多名癫痫患者前往华都就诊,至今共有

4938名癫痫患者得到救助,并获得满意的疗效。

据了解,此次全国著名癫痫病专家的高峰聚会,在遗传、颅脑外伤、脑肿瘤、颅内感染、脑血管病等十三大癫痫病因诊疗方面取得了突破性进展,进一步完善了目前治疗癫痫病最为理想的“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术,从根本上解决癫痫患者的康复问题,活动指定医疗机构南京华东癫痫病医学研究中心开通了热线025-58783258,广大癫痫病等神经科类患者均可拨打电话预约诊疗。

分型诊疗 攻克癫痫病复发难题

仅需一次治疗 不住院 无需终生用药 当天见效 永久性康复

在研讨中,南京华东癫痫病医学研究中心首席专家段君良主任指出,“在癫痫疾病的治疗中,行业内还存在着很多不严谨和不规范,判断不准、治疗不够的现象比较严重,这也致使癫痫病患者难以根治、易反复发作,给患者带来了巨大的心理压力和生理痛苦。”

昨日笔者来到“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行南京站指定合作机构南京华东癫痫病医学研究中心进行了了解,据“阳光普查工程”主办方中国中医癫痫病研究院丁院长介绍,由于长期不治不愈,癫痫患者深受多种症状的折磨,意识突然丧失,呼吸暂停、口吐白沫、瞳孔散大,两眼下翻或

偏斜一方,四肢强直、握拳开始抽搐;还有的出现意识障碍,如无意识流口水、吞咽、吸吮、恶心等。

癫痫发作的表现形式多种多样,给患者和家人带来了极大的身心痛苦。南京华东癫痫病医学研究中心独家引进的“异体干细胞+磁波导入”免疫培植疗法在严格检测、精确分型的基础上对症施治,能一次性斩断大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常,迅速纠正癫痫伴有的并发症。全面调节机体循环,促进组织再生,打破了传统方法治疗癫痫病不能康复的历史,在取得良好疗效的同时,能够有效避免病症的反复发作。

告别终生服药 一次癫痫治疗史的里程碑式改革与完美进化

现代生活精神和物质的双重压力无处不在,意外性脑外伤、感染逐渐增多,这也成为癫痫病发病的重要诱因,我国的癫痫患者将近900万,每年以45万的新发案例急速增长。

据“救助癫痫病 阳光普查工程”首席专家、北京中医药大学神经内科主任徐汝成主任医师介绍,癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,不少患者被折磨得愁肠百结,甚至被夺去宝贵的生命。尽管使用抗癫痫西药后,能够控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。再加上治疗方法单一,发病机制复杂以及家族性遗传、生活习

惯等,癫痫治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

对此南京华东癫痫病医学研究中心独家引进的“异体干细胞+磁波导入”免疫培植疗法从心理和生理双管齐下,通过微创介入手术,植入可一次修复受损神经元的干细胞微化物质,同时释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,有效提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,从根本上治愈癫痫。这套系统主要由24导动态脑电地形图、头皮电极超声

精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大诸多优点。

该疗法对各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病有特效,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。不住院、一次治疗,当天明显见效,短期内可痊愈,不用终生服药,被此次与会的知名神经内科专家一致认定为“癫痫治疗史里程碑的改革与完美进化。”

阳光普查全面延期 北京中医药大学著名神经内科泰斗徐汝成教授莅宁 拨打025-58783258 可获北京癫痫专家免费普查 异体干细胞培植术援助1000元

笔者在采访中了解到,今年是普查南京站活动指定机构南京华东癫痫病医学研究中心开诊十周年,为了帮助广大癫痫病患者更快、更好的斩断大脑异常放电,消除癫痫疾病的巨大痛苦,“救助癫痫病 阳光普查工程”主办方还特别推出了一系列诊疗优惠活动,主要有:

1、专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;

2、脑电地形图及经颅多普勒互动检测费半价优惠;

3、异体干细胞免疫培植术治疗费援助1000元;

4、免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

应广大患者强烈要求,本应于并预约诊疗。

延长日期:2010年12月1日-12月15日
预约热线:

025-5878 3258

咨询QQ:1297369447

在线预约 www.hddxch.com

普查医院:

南京华东癫痫病医学研究中心

地址:南京市白下区解放南路156号

(患者可携带原始治疗检查病例)。

“救助癫痫病 阳光普查工程”大型公益活动介绍

“救助癫痫病 阳光普查工程”是由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的,旨在为了让广大的癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,彻底解

除广大癫痫患者的病因。同时在全国推广癫痫病最新免疫培植技术——“异体干细胞+磁波导入法”,此疗法开创了我国癫痫病治疗的新纪元,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,不住院、一

次治疗,当天即可明显见效,使患者摆脱终生服药的痛苦。

据悉,此次南京华东癫痫病医学研究中心为保证此次普查的诊疗质量,保证医患交流的时间,实行每天限诊,敬请患者预约。